

ЗМІНИ
до Умов проведення державної тиражної лотереї тото
«СПОРТПРОГНОЗ 100+»

I. Внести такі зміни до Умов проведення державної тиражної лотереї тото «СПОРТПРОГНОЗ 100+», затверджених наказом ТОВ «М.С.Л.» від 11 листопада 2020 року № 275, зі змінами, (далі – Умови):

1. Абзац другий пункту 1 Порядку проведення акційних тиражів державної тиражної лотереї тото «СПОРТПРОГНОЗ 100+», що є додатком № 1 до Умов, (далі – Порядок), викласти в такій редакції:

«Розмір мінімальної ставки на акційний тираж лотереї (окрім ставки за ігрову комбінацію «система») становить 20 гривень. Розмір ставки при грі за системою дорівнює сумі ставки, обраної учасником, помноженої на кількість ігрових комбінацій, що входять до системи. Якщо оператор використовує для прийняття ставок та учасник обрав вид ігрової комбінації – система, мінімальний розмір ставки за кожною ігровою комбінацією, включеною до системи, становить 0,01 грн., але в будь-якому разі розмір ставки за ігровою комбінацією «система» має складати не менше ніж 20 гривень.»;

2. Пункт 2 Порядку доповнити новими абзацами третім – п'ятим такого змісту:

«Фізична особа, яка має намір взяти участь в акційному тиражі лотереї, може включити до своєї ігрової комбінації основні результати, які передбачені пунктом 2.10 Умов з врахуванням таких особливостей:

тотул – кількість голів, (очок, тощо) набраних командами (спортсменами) у події, вказаній у програмі, буде більшою, меншою або рівною вказаній: “Б” - більше, “М” - менше, «Д» - дорівнює; “1Б” – перша більше, “1М” - перша менше, “2Б” - друга більше, “2М” - друга менше. Якщо результат події відповідає обраному учасником лотереї результату, то ігрова комбінація вважається виграшною. Якщо результат події не збігається з обраним учасником лотереї результатом – ігрова комбінація є програшною.

фора - перевага або відставання однієї з команд (спортсмена), виражена у голах (очках тощо), яка надана оператором команді (спортсмену) відповідного змагання. Надана команді (спортсмену), яка (який) бере участь у спортивному змаганні, фора додається до відповідного результату події. Учаснику лотереї надається три можливі результати події з урахуванням значення фори: перемога першої команди (спортсмена), нічия, перемога другої команди (спортсмена). Якщо результат події відповідає обраному учасником лотереї результату, то ігрова комбінація вважається виграшною. Якщо результат події не збігається з обраним учасником лотереї результатом – ігрова комбінація є програшною.»;

3. Пункт 6 Порядку після слів «що відбулися» доповнити словами «(окрім винятків, передбачених цим пунктом та пунктом 8 цього Порядку);

4. Підпункт 7.1 пункту 7 Порядку доповнити новим абзацом такого змісту:

«Назначені, але не виконані кутові, не враховуються. У випадку, якщо кутовий має бути виконаний повторно, враховується тільки один кутовий.»;

5. Пункт 7.4 Порядку викласти в такій редакції:

«7.4. Теніс. Фора і тотал на тенісний матч вказуються в геймах. У командних змаганнях при заміні одного або декількох учасників кожної з команд за будь-якої причини, ігрова комбінація, що містить прогноз на результат усього матчу, залишається чинною. У парних іграх, якщо вказано склад пар, при заміні хоча б одного спортсмена, детермінант за ігровою комбінацією, що містить прогноз на результат спортивної події в цьому змаганні, є додатним і дорівнює 0 (нулю), а якщо склад не вказаний – така ігрова комбінація - залишається чинною. У разі зміни формату матчу (кількості сетів), детермінанти за ігровими комбінаціями, що

містять прогнози на будь-які результати спортивних подій такого спортивного змагання, є додатними і дорівнюють 0 (нулю). Дані про покриття кортів є інформативними. При зміні розкладу змагань та/або дня матчу, місця проведення матчу та зміні покриття корту, - всі ігрові комбінації, які містять прогнози на будь-які спортивні події в такому спортивному змаганні, залишаються чинними. Якщо з якої-небудь причини сталася дискваліфікація або відмова спортсмена - учасника спортивного змагання від гри, то ігрові комбінації, які містять прогнози на результат спортивної події в змаганні, в якому брав/мав брати участь такий спортсмен, вважаються недійсними (крім ігрових комбінацій, які містять прогнози на результат спортивної події, що на момент такої дискваліфікації або відмови спортсмена від гри вже відбулася), ставки за такими ігровими комбінаціями підлягають поверненню учасникам лотереї, ігрові комбінації яких містять зазначені вище прогнози, незважаючи на ймовірну очевидність результату: а) результати матчу, сетів і геймів; б) фори матчу, сетів і геймів; в) тотали матчу, сетів і геймів; г) конкретні рахунки матчу, сетів і геймів; г) інші події.»;

6. Пункт 8 Порядку викласти в такій редакції:

«8. Детермінант, зафіксований відносно певного результату спортивної події, включеної до програми акційного тиражу лотереї, вважається додатним та прирівнюється до 0 (нуля), якщо:

а) ігрова комбінація, зареєстрована в електронній системі після визначення результату події, яка включена учасником до такої ігрової комбінації, тобто у разі, коли ігрова комбінація, зареєстрована в електронній системі після того, як результат такої події став відомим;

б) сума ставки менше визначеної пунктом 1 цього Порядку;

в) у змаганні, включеному учасником до ігрової комбінації, що зареєстрована в електронній системі, змінилася команда господарів (у зустрічах дво-матчевих турнірів зберігає силу та ігрова комбінація, яка включає прогноз на вихід команди в наступний етап змагання);

г) Ставки на матчі з усіх видів спорту (крім бейсболу і тенісу), які були перенесені, відкладені, або перервані і недограні протягом 24-х годин після дати початку матчу, вказаної в тиражі. Тенісні матчі обраховуються згідно результатів, навіть якщо вони були зіграні, або дограні пізніше 24-х годин після часу початку матчу, вказаного в тиражі. Матчі з бейсболу розраховуються з детермінантом "0", якщо вони не розпочалися у вказаний в програмі тиражу час;

д) одна з команд змагання, включеного учасником до ігрової комбінації, що зареєстрована в електронній системі, позначена помилково в програмі акційного тиражу;

е) ігрова комбінація учасника, зареєстрована в електронній системі, містить прогноз щодо голів, забитих у турі, і результат одного або кількох матчів з якоїсь причини (матч або матчі були перенесені або перервалися, відмінилися або тощо) не був зафіксований (технічний підсумок не береться до уваги).»;

7. В Умовах термін «ігровий варіант» в усіх випадках та відмінках замінити на термін «ігрова комбінація» у відповідному відмінку.

II. Ці Зміни до Умов є невід'ємною частиною Умов та набирають чинності з дня їх оприлюднення. Ці Зміни до Умов застосовуються, починаючи з тиражу №153 (19.09.2023).